



国网荣成市供电公司

在平凡岗位中的责任与付出

今年是国网荣成市供电公司改造施工任务最多的一年,在对靖海、成山、滕家等这些老旧变电站的改造过程中,国网荣成市供电公司从领导到普通职工,都付出了很多很多。仅在九月份完成变电站停电改接工程以及各项生产停电次数达到36次,即便是这样也没有耽误日常大修、基建、业扩、配套费、政府等工程进度。他们平时放弃周六、周日节假日,加班加点,每天十几个小时的不停歇工作,却没有一个人喊苦,喊累。

连续的停电检修已让员工疲惫不堪,但是他们始终把安全生产放在首位,认真开展作业前现场查勘

工作,对作业现场的危险点进行全面辨识和预控,制定科学、合理的标准化作业指导书。工作负责人不放心的跟在施工人员旁边,时刻提醒着他们严格执行安全防护措施,以便确保每次停电改接的顺利完成。

中秋、国庆期间,为了保证重点工程的按期竣工,国网荣成市供电公司每天有80多名员工放弃休假,奋战在施工一线。他们在各自的岗位上用责任与付出为电网安全稳定运行保驾护航,用别样的方式抒发着家国情怀。

(王路平)

单家村光伏路灯项目顺利投运

近期,为庆祝光伏路灯工程顺利竣工,单家村村民自编自导的《光伏照亮致富路献礼国庆71周年》文艺演出正在上演,56盏崭新的光伏路灯闪耀着不一样的光亮,在照亮单家村的乡村道路的同时,也照亮了老百姓的心。

“以后走夜路再也不用担心了,晚上还可以出来散散步,锻炼锻炼身体,非常感谢供电公司”单家村村民孙爱东高兴的说。单家村是国网荣成市供电公司的对口帮扶村。在入户走访过程中,国网荣成市供电公司员工发现,单家村的路灯数量稀少且分布不均,很多路灯因为年久失修无法正常工作,给村民晚间出行造成极大不便。针对这一情况,国网荣成市供电公司积极沟通,为该村申报了2020年光伏路灯

扶贫捐赠项目,投资6万余元,为村民安装56盏光伏路灯,基本覆盖到村内各条道路、各个路口和活动广场。

近年来,国网荣成市供电公司紧紧围绕电力服务脱贫攻坚和乡村振兴的工作重点,以客户需求为出发点和落脚点,不断提升电力扶贫能力,努力实现贫困地区从“用上电”到“用好电”的转变。国网荣成市供电公司筹措资金为该村新增了一座扶贫光伏电站,两座电站装机总容量60多千瓦,预计每年可产生净收益3万余元。今年,又投资了26万余元,对单家村高、低压线路进行了改造,极大提高了单家村区域的电网网架结构,确保了用户在用电高峰期的高质量用电需求。

(王路平)



荣成中医院开展消防安全培训

9月28日下午,荣成市卫健局邀请荣成消防培训中心在市中医院举行消防安全知识讲座与消防演练,卫健局党组书记张宗文、各医疗卫生单位相关负责人、中医院职工共计500余人参加了培训与演练。

现场示范与案例分析相结合

合,培训内容以家庭生活消防安全隐患、火灾现场逃生自救常识、消防基础知识等为主,涉及家庭火灾的预防和自救、火灾疏散逃生、常用消防器材使用等。

培训课后,张宗文副书记对卫健系统节假日期间安全生产工作进行了全部部署。接下来举

行了消防演练。培训进一步提高了医护人员的防火、灭火、疏散及自救能力,大家一致表态,在今后的工作中,一定要时刻绷紧消防安全意识,注意用火用电安全,为病人及自己创建一个更加平安、和谐的医疗环境。

(王金玲 岳隆)

荣成全科医生转岗培训开班

9月22日,荣成市人民医院举行2020年全科医生转岗培训临床实践培训首次集中培训,全市13家医疗机构的23名全科医生转岗培训学员及在院实习的62名临床专业实习生参加。

作为全市唯一一家全科医生转岗培训的临床实践基地,荣成市人民医院积极按照“缺什么补什么,按需施教”的工作原则,结合荣成市卫健局采用学时制与学分制相结合的要求,将全科医生转岗培训临床实践分为集中培训及临床实践两部分进行。

本次集中培训推出荣成市人民医院急诊科王学栋主任、皮肤

激光科王军辉主任及心理诊室玄燕医师为讲师,围绕急诊医学、皮肤病、精神病学等专业常见病多发病的诊治进行讲解。授课结束后进行集中考试,确保学员人人达标。培训结束后,学员可根据各自医疗机构工作的实际情况,到荣成市人民医院参加临床实践培训。

今年荣成市人民医院还将举行4场集中培训,全力做好全科医师转岗培训工作,为基层培养大批“下得去、留得住、用得好”的合格全科医生,为基层群众提供更优质的医疗保健服务。

(李煜)

开展疫情防控实战演练

筑就生命健康的“铜墙铁壁”

9月27日,荣成市人民医院组织开展了疫情防控背景下多人外伤救治演练,医院党委委员、副院长董凯担任总指挥,应急办、医务科、护理部、急诊科、胸外科、感染性疾病科等相关科室参加演练。

15时30分,演练正式开始,全

体人员立即进入实战状态。保卫科疏散急诊走廊人员,“患者”被迅速送至急诊,急诊医护人员在防护状态下接诊,测体温、询问病史及流行病学史、查病情、诊疗处置、标本采集转运、医师会诊、CT检测、转运患者至负压手术间或留观病房、消毒处理等流

程一气呵成,规范有序,演练共计60分钟。

此次实战演练,不仅检验了医院疫情防控应急指挥、部门联动、应对措施是否精准到位,还进一步增强了医护人员立足岗位、保护人民健康的信心和决心,为群众生命健康筑就“铜墙铁壁”。

崂山卫生院组织精神卫生日宣传

近日崂山街道卫生院开展多种形式的宣传活动。

组织医务人员在辖区集市开展以“弘扬抗疫精神,护佑心理健康”为主题的世界精神卫生日义诊咨询宣传活动。活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传手册、免费测血压等方式向居民宣传疫情下如何保持良好的心理状态,如何应对疫情因素导致的失眠、焦虑、抑郁等各种情绪问题。

走进村居,开展精神卫生日宣传讲座,向居民讲解精神疾病对人体的危害性、如何预防精神疾病以及积极关爱精神疾病患

者,为进一步支持精神卫生和心理健康工作做基础。

此次宣传活动,增进了公众对心理健康及精神卫生服务的了解,提高了公众的心理自我调适能力,对群众的健康生活起到了积极作用。

(毕亚洁)

荣成人民医院

举办多学科联合哮喘知识讲座

近日,荣成市人民医院儿科、呼吸与危重症医学科联合开展哮喘知识讲座。呼吸与危重症医学科主任毕见涛、儿科主任于文奎担任讲师,还现场连线山东省立医院呼吸与危重症医学科副主任李怀臣,为大家开展线上讲座。荣成市人民医院相关学科共30余名医护人员到现场学习。

哮喘是一种危害人们健康的

常见病,是人体免疫细胞产生的某些物质,引起的自身气管炎症,导致气道高反应并引起反复发作的咳嗽、胸闷、气急和喘息。哮喘病因病情的个体差异性较大,患者必须遵医嘱,长期接受规范化治疗,以免病情迁延。一旦病情逐年加重,则会影响肺功能,甚至并发肺气肿、肺心病等严重疾病。

(李煜)

崂山街道卫生院开展高血压日宣传

10月8日第23个“全国高血压日”来临之际,崂山街道卫生院开展了系列宣传活动。

在辖区集市开展以“18岁以上知晓血压”为主题的健康咨询活动,通过为过往居民免费测血压、发放宣传折页的方式,宣传18岁及以上成人定期自我监测血压的重要性,高血压的诊断标准

及预防,倡导健康的生活方式,减少高血压危险因素的发生,切实提高辖区居民高血压知晓率。

进社区开展高血压日宣传讲座,提倡高血压患者在家庭开展自测血压和自我管理,坚持规律服药,科学降压,不盲目相信非法广告或伪科学宣传,不能用保健品、保健理疗或食疗替代降

压药治疗。推荐使用经过国际标准认证合格的上臂式全自动电子血压计。

门诊大厅滚动播出高血压日宣传主题,对前来就诊的居民开展个性化健康指导,遵医嘱按时服药,定期随访,以降低心脑血管病的发生风险。

(毕亚洁)

荣成市中医院狠抓节前安全生产

确保患者就医安全

9月29日下午在全院召开的中层干部质控会上,院党委书记房建壮专门强调了节前安全生产工作,责令全院要从医疗、护理、保障、服务等四个方面加强安全隐患排查,确保假期医院各项工作顺利有序开展。

当日,医院党委专职副书记高建忠带领总务、保安、器械科等相关职能、后勤科室负责人对医院安全工作进行了全面检查。

检查组先后查看了消防泵室、正压机房、负压机房、配电室及药库、ct室、核磁共振室、单职工宿舍等易存在安全隐患的区域,对单职工住宿环境、药库及耗材库物品的摆放和各部门用电安全进行了深度排查,对存在问题要求立行立改,确保国庆期间医院各项工作安全高效开展和院内各项工作井然有序。

(王金玲 岳隆)